

为600元 名模做贼?

Jessica.C涉嫌在柜员机上多拿600元被捕,经纪人表示:相信事件是误会

柜员机里多吐出来的钱一定不能拿,经过“许霆案”的内地老百姓都明白了这个道理。但是香港混血女模Jessica.C可能还不懂,她涉嫌因去年7月30日在柜员机上多拿了600元,10日被香港警方拘捕。

涉嫌“顺手牵羊”被捕

香港警方发言人证实,10日拘捕了一名22岁女子,她涉嫌与去年7月底发生在尖沙咀区的一宗盗窃现金案有关,案件现交由油尖警区刑事侦缉队跟进。

据悉,案发日,有市民在尖沙咀区一银行柜员机上提款600元,但忘记取钱便离去。稍后,事主发觉返回,现款已不翼而飞,于是报警。香港警方事后翻查银

行闭路电视及调查紧随事主之后提款人的资料后,怀疑事件与Jessica.C有关,警方欲邀其助查,却发现她不在香港,故一直未能接触助查。

大批传媒守候一度吓哭

Jessica.C最近返港,并担任绯闻男友古巨基演唱会特别嘉宾,两人在演唱会上大方拥吻被传媒广泛报道。香港警方随后终于联络上Jessica.C,10日下午3

时许,她由律师及助手陪同到尖沙咀警署助查,经调查后警方正式将其拘捕,至晚上6时许, Jessica.C获准以港币600元保释离去,11月上旬再回署报到。Jessica.C在警署期间神态轻松,但离开时看见有大批传媒守候,一度吓得落泪,马上退回警署。Jessica.C的经纪人稍后表示是一场误会,但详情不便透露,并强调Jessica.C只是小女孩,并非刻意犯法。

新快报



梁静茹 南京开唱不忘恩师

情歌天后梁静茹“爱的那一页”2011世界巡回演唱会之南京站11月5日将在南京奥体中心体育馆唱响。从邻家女孩变身时尚熟女的梁静茹,将再次登上南京的舞台,用歌声与南京歌迷分享婚后的幸福生活。

婚后开唱,梁静茹坦言会更加加努力。在当晚的演出中,梁静茹挑选的歌曲以轻松和幸福感为主,将带来近40首热门金曲,《勇气》《燕尾蝶》《可惜不是你》等歌迷耳熟能详的歌曲都将在3个小时内一一为大家献上。

让歌迷值得期待的是,梁静茹还在演出中加入了翻唱环节,齐秦的《悬崖》、张信哲的《宽容》等经典歌曲,都会被她改成串烧歌曲。除此之外,梁静茹还刚刚决定将会在宁翻唱“恩师”李宗盛创作的经典曲目《问》。

快报记者 应嘉轩

东升：一直在路上

用,《东升工作室》节目也要扩版,延长5分钟。除了每天一条重头报道与评论,还有1到2条投诉追踪或回音,信息量增加不少。

节目式样还没有最后敲定,东升说,新演播厅会使节目增色不少。例如可以借助微博进行线索征集,观众可以通过遥控器对我们节目所表达的观点投下赞成和反对票。“但我认为,最重要的还是节目内容。”快人快语的东升丝毫不遮掩自己的观点:“工作室”不应该侧重一地鸡毛的问题,而是通过一些调查手段对社会深层次矛盾和困惑产生思考,推动城市的发展。

《东升工作室》的每次改版,都成为市民关注的热点,很重要的一点就是他“饱受争议”的主持风格。1993年8月,东升进入南京交通广播电台主持“排忧解难”。有一次一名受骗的听众打电话给东升,讲述自己遭骗

经历,谁知等来的是东升一阵劈头盖脸、怒其不争的痛骂。而东升在显露正义豪爽的个性的同时,批评声音也传来了,“东升的脾气太暴躁了!哪像个主持人啊。”就是在争议声中,这档节目赢得了听众的喜爱,从最初的20分钟扩充到80分钟。2003年3月,东升跨界到南京电视台主持《东升工作室》,这种争议被进一步放大。

他性格鲜明,爱与恨有时候特别极端,这让他主持风格难免受到争议——这是身边同事的评价。对东升来说,将近20年的一线主持,不觉间已到“知天命”的年龄。他这样看待自己主持风格:用理性盖住个性往往比较容易做到,但没有个性仅有理性不行。最难的是个性与理性的结合。东升说:无论怎么改版,“为政府分忧,为百姓解难”是《东升工作室》不变的宗旨。

(毛永晖)

陈柏霖：我也有“恋爱恐慌症”

喜剧电影《恋爱恐慌症》今起上映。昨天,该片主演陈柏霖、林依晨等来到南京中影国际影城河西店,与粉丝见面。片中的林依晨受到了感情伤害,于是决定提防男人,不再恋爱,即使遇到了喜欢的人,也找各种理由回避内心真实情感。直到她遇见陈柏霖,这才慢慢打开心结。

该片是林依晨时隔7年之后再战大银幕之作,加上她现在跟陈柏霖主演的偶像剧正当红,因此这部电影还未上映就已经积聚了高人气。现场,两位演员的粉丝们热情高涨。林依晨透露,拍摄这部电影是她跟陈柏霖第一次合作,两人扮



林依晨和陈柏霖相谈甚欢

演小情侣时经历了互相试探的阶段,感觉非常新鲜。而陈柏霖则自曝:“恋爱恐慌症,我也有啊——就是本人没有女朋友,所以一直很恐慌。”快报记者 沈梅 摄影 辛一



国庆假日,东升照旧坐在办公室里,忙着写晚间的节目评论,案头摆着改版方案。随着新演播厅的启



Wudi HOUSEHOLD

红楼梦主题精致餐厅



金秋时节,稻花飘香,菊黄蟹肥,吴地人家现推出正宗阳澄湖大闸蟹,请君品尝。







吃大闸蟹,送陈年花雕酒。

(详情请见店内公告)

6.8折

(仅限大厅,以当天实际消费为准)



吴地人家南京红楼梦主题精致餐厅是以千古奇书《红楼梦》为主题的文化餐厅,是吴地人家“戏梦缘”三部曲当中以“梦”主题为核心的又一成功案例,位于白下区汉中南路143号环亚广场二楼。营业面积近4000平方米,2个豪华宴会厅,24个包厢,可容纳600人同时就餐。依照“大观园”进行风格化的布局和装饰,步入店内,尽是一派雍容华贵之气,宛若走进了曹公笔下的人间仙境。金箔壁画里但见温柔如水的红楼女子,低眉含笑间恰似水芙蓉不禁风雨的娇羞,古朴的宫灯,散发出温暖的光芒,迎接尊贵客临门。

吴地人家,是饮水哲思人生三境——人生如戏,浮华若梦,相攀是缘。

吴地人家,是美食为媒的广阔天地穿越幽兰雅韵,重现烟水吴门昔年繁华。

吴地人家,是一种深宅大家的生活方式在现代的时尚和古典的沉香之间绽放风雅。

吴地人家

中国 文化 餐饮 倡导者

体味深宅大家 感悟人生三境

品尝地址:南京汉中南路143号环亚广场3楼

品尝热线:025-84577777